## 取扱説明書 OS・AG ドイツステッキ

ご使用になる前に必ずこの説明書をよくお読みください。

この説明書はいつでも見られるように大切に保管してください。

安全にお使い頂くために下記のようなシンボルを付けて注意表示、禁止表示をいたしております。

また、第三者に譲渡される場合は必ずこの説明書を添えてください。

## 使用上の注意

- ↑注意
  軽微なケガや商品の損傷などの原因になる。
  - ・ 滑りやすい場所や床が濡れている場所、また足元の悪い場所でお使いになる場合転倒しない様 に十分に注意して歩行してください。
  - 坂道や接地面が不安定な場所でのご使用は、安定性を確認の上ご使用下さい。
  - 先ゴムはしっかり固定されているか確認をしてください、又破れや磨耗している場合は速やかに 交換してください。
  - 使用まえ及び使用中を含めて、長さ調節ボタンや先ゴムはしっかり固定されているか確認をして ください。

## お手入れ方法

- 使用後は、先ゴムに付いている砂や異物を取り除いてください。
- お子様の手の届かないとこらに保管してください。

材 質 保証期間

・ シャフト : アルミ お買い上げ日から1年間

グリップ: ソフト樹脂(OS) 人工樹脂(AG) (先ゴムなど消耗品除く)

## ◎禁止

・ 杖目的以外ではご使用にならないでください。**耐荷重** : 1 2 0 Kg

ケイ・ホスピア株式会社

神奈川県川崎市宮前区土橋 1-11-1 TEL 044-871-5514

\_\_\_\_\_\_

FAX 044-877-0121